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Ηλικία: 12+
Αριθμός ατόμων: 10-20
Χρόνος: 60-90 λεπτά

ΣΤΟΧΟΙ
Αυτή η δραστηριότητα επιτρέπει στους συμμετέχοντες να ασχοληθούν με την πολιτική.
Διεγείρει το ενδιαφέρον τους σχετικά με τις πεποιθήσεις και τις απόψεις τους για τους
πολιτικούς και δημιουργεί την ευκαιρία να προβληματιστούν σχετικά με τα κοινά σημεία
και τους συμβολισμούς της πολιτικής και των πολιτικών στην κοινότητα στην οποία ζουν.
Επιπλέον, η χρήση της τέχνης βοηθά τους συμμετέχοντες να εντοπίσουν και να εκφράσουν
τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους, ξεπερνώντας τα όρια της γλώσσας. Οι λέξεις
χρησιμοποιούνται μόνο σε δεύτερη φάση, για να περιγράψουν τις δημιουργίες τους, να
συζητήσουν με τους άλλους συμμετέχοντες προκειμένου να εντοπίσουν τις ομοιότητες και
τις διαφορές.

ΥΛΙΚΑ

Μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα σε διαφορετικά είδη υλικών ή ακόμη και ένα μείγμα από
αυτά: αλουμινόχαρτα, κρεπ χαρτιά, πολύχρωμα χαρτόνια, ψαλίδια, μαρκαδόρους. 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
Χωρίστε τους συμμετέχοντες σε 2 ομάδες και συγκεντρώστε κάθε ομάδα γύρω από ένα
μεγάλο τραπέζι. Τοποθετήστε σε κάθε τραπέζι μερικά ψαλίδια και μαρκαδόρους και δώστε
σε κάθε συμμετέχοντα περίπου 40 εκατοστά από κάποιο απο τα υλικά, (αλουμινόχαρτο,
χαρτιά κρεπ κ.λπ.). Θα πρέπει να περισσεύουν κάποια ώστε να μπορεί ο καθένας να
εξυπηρετηθεί.  

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ
Οι συντονιστές μπορούν να συμμετάσχουν και να δημιουργήσουν τα δικά τους άβαταρ,
ως εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας. 
Προσπαθήστε να μην παρεμβαίνετε υπερβολικά στη δραστηριότητα κατά τη διάρκειά
της και αφήστε τους συμμετέχοντες να εκφράσουν τον εσωτερικό τους προβληματισμό
σχετικά με την πολιτική.
Αυτή η δραστηριότητα μπορεί να πραγματοποιηθεί και από συμμετέχοντες που δεν είναι 
φυσικοί ομιλητές, καθώς η τέχνη και η δημιουργικότητα χρησιμοποιούνται ιδανικά ως
κύρια γλώσσα της δραστηριότητας. 



Βήμα 2ο
2) Κάθε συμμετέχων θα απαντήσει σε αυτή την ερώτηση και θα φτιάξει αυτά τα
χαρακτηριστικά με το υλικό (αλουμινόχαρτο, κρεπ χαρτιά κ.λπ.). Είναι χρήσιμο να δώσετε
μερικά παραδείγματα, όπως "αν πιστεύετε ότι ένας πολιτικός πρέπει να είναι καλός
ακροατής, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα αυτί, αν πιστεύετε ότι πρέπει να είναι
γενναιόδωρος, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα "χέρι που δίνει"". Μπορεί να είναι μια ενιαία
δημιουργία ή avatar που να αποτυπώνει και τα τρία χαρακτηριστικά ή τρεις ξεχωριστές
δημιουργίες. Για αυτό το πρώτο μέρος της δραστηριότητας υπολογίστε 20-30 λεπτά.  

ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ
Για το δεύτερο μέρος της δραστηριότητας, ο σωστός χρόνος εξαρτάται από τον αριθμό των

συμμετεχόντων. Τα 30 λεπτά θα μπορούσαν να είναι ένας καλός χρόνος αν οι
συμμετέχοντες είναι το πολύ 20.

Βήμα 3ο
3) Μετά από αυτό, κάθε συμμετέχων περιγράφει τις δημιουργίες του. Αφήστε τους να τις
περιγράψουν με δικά τους λόγια και δώστε σε όλους την ευκαιρία να μιλήσουν. 

ΠΡΩΤΟ ΜΕΡΟΣ
Για το πρώτο μέρος της δραστηριότητας υπολογίστε 20 - 30 λεπτά.

Βήμα 1ο
1) Η μία ομάδα λαμβάνει εντολή να απαντήσει στην ερώτηση "Ποια τρία χαρακτηριστικά
έχει ένας καλός πολιτικός;". Η άλλη ομάδα καλείται να απαντήσει στο ερώτημα "Ποια τρία
χαρακτηριστικά έχει ένας κακός πολιτικός;".

ΟΔΗΓΙΕΣ

Βήμα 4ο
4) Συνεχίστε μια συζήτηση ρωτώντας ποιες ομοιότητες είδαν οι συμμετέχοντες και ποιες
διαφορές; Υπήρξε κάτι που τους εξέπληξε σε αυτό που είδαν; Στη συνέχεια, οι
συμμετέχοντες εξετάζουν τον τρόπο με τον οποίο οι άνθρωποι αντιλαμβάνονται τους
πολιτικούς και αν υπάρχουν κάποιοι κοινοί συμβολισμοί και κοινοί τόποι στις
αναπαραστάσεις τους. Βεβαιωθείτε ότι εφιστούν την προσοχή τόσο στα αρνητικά όσο και
στα θετικά χαρακτηριστικά που ήρθαν στο φως. Για το δεύτερο μέρος της δραστηριότητας,
ο σωστός χρόνος θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των συμμετεχόντων. Τα 30 λεπτά θα
μπορούσαν να είναι ένας καλός χρόνος αν υπάρχουν το πολύ 20 συμμετέχοντες. 



Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις. Αρ. Έργου: 2021-1-AT01-KA220-YOU-000035766


